
ЗВІТ 

кафедри біології про роботу в рамках 

звітної студентської науково-практичної конференції  

«Освіта і наука - 2024»  

 

З вітальним словом виступив завідувач кафедри біології професор, 

доктор медичних наук Плиска Олександр Іванович.  8-11 квітня 2024 року 

відбулися пленарне та секційні засідання щорічної звітної студентської 

науково-практичної конференції «Освіта і наука - 2024». Студенти кафедри 

біології традиційно взяли активну участь у роботі пленарного та секційних 

засідань, підготувавши цікаві наукові доповіді з різноманітних напрямів 

біологічної науки. 

Робота конференції відбувалася за заздалегідь підготовленою 

програмою. 

Серед активних учасників конференції слід відмітити студенток 32 Б 

групи Анастасію Брязун та Юлію Буян (пленарне засідання, доповідь на 

тему: Дослідження лікарської сировини видів родин Lamiaceae та Asteraceae 

у складі нанокомпозитних сумішей". Науковий керівник – к.б.н., доцент 

кафедри біології Кустовська А.В.), доповідачів на секційному засіданні: 

студентів 4 курсу: Валерію Домську (доповідь на тему: "Видовий склад та 

особливості біології рукокрилих ссавців Кіровоградської області". Науковий 

керівник - к.б.н., доцент Пархоменко О.В.), Наталію Кирильчук (доповідь на 

тему: "Особливості біології та поширення тарантула південноруського 

(Lycosa singoriensis Laxmann, 1770 ) в Україні". Науковий керівник - к.б.н., 

доцент Пархоменко О.В.), Юлію Смоляк (доповідь на тему: «Видовий склад 

та особливості біології жуків підродини Melolonthinae Samouelle, 1819 

Чернігівської області». Науковий керівник - к.б.н., доцент Пархоменко О.В.), 

Інну Мороз (доповідь на тему: «Вплив відеоігор на когнітивні функції учнів 

середнього шкільного віку». Науковий керівник - к.б.н., доцент Лебединець 

Н.В.), Марію Рудь (доповідь на тему: "Дослідження вмісту аскорбінової 

кислоти у плодах різних сортів Malus domestica Borkh. (Rosaceae) методом 

Тільманса". Науковий керівник – к.б.н., доцент кафедри біології Кустовська 

А.В.), Анастасію Омецінську (доповідь на тему: "Дослідження біологічних 

особливостей представників роду Подорожник (Plantago L.,) флори Київської 

області". Науковий керівник - к.б.н., доцент Журавель Н.М.), Юрія Харченка 

(доповідь на тему: "Представники роду Яловець (Juniperus L.) в зелених 

насадженнях Києва". Науковий керівник - к.б.н., доцент Настека Т.М.); 

студентів 3 курсу: Олега Пінчука (доповідь на тему: "Сегетальні та 

рудеральні бур’яни лівобережжя лісостепової зони Київщини на прикладі 

Яготинської громади". Науковий керівник – к.б.н., доцент кафедри біології 

Кустовська А.В.) та Анастасії Самкової (доповідь на тему: "Перспективи 

вирощування мікрозелені для вітамінізації їжі". Науковий керівник - к.б.н., 

доцент кафедри біології Кустовська А.В.). 



Дякуємо студентам за активну участь та інтерес до наукових 

досліджень! 

Дякуємо ЗСУ за можливість навчатися та займатися науково-

дослідницькою роботою! 

  

      

  

  

  

 


